

股市低迷债市壮 基民避险捧债基

□记者 刘黄周

4月以来，股市进入加速下滑阶段，偏股型基金纷纷遭受重挫，基民对此也避而远之，而对近段时间一直默默增长的债券型基金青睐有加。究其原因，是债市频创新高促使债券型基金产生赚钱效应，但专家提醒投资债基不可一窝蜂，应该有所为有所不为。

债券型基金又成焦点

“要是股市再走熊了，那现在转投债券型基金也不晚啊！”基民吴先生说。记者近日采访中发现，像吴先生这样的投资者越来越多，他们有将一部分偏股基金转化为债券型基金的打算。显然，对于重仓偏股型基金的投资者而言，近期股市的调整让他们损失惨重；而出于对股市继续调整的担心，他们开始将目光投向熊市的抵抗利器——债券型基金。

记者调查发现，债券型基金重新获得投资者的青睐并非短期形成，而是与股市的低迷和债市的火热有着直接联系。数据显示，今年以来截至昨日A股下跌了约20%，而国债指数反而上涨了约2.5%。受此影响，偏股型基金和债券型基金的分化也比较突出。据统计，今年以来截至5月24日，所有开放式基金中收益率在3%以上的40只基金中仅有4只为偏股型，其余36只均为债券型基金；而收益率为正的123只基金中仅有11只为偏股型，其余112只均为债券型基金。

另据记者统计，今年以来截至5月24日，126只债券型基金的平均收益达到了2.17%，而240只股票型基金的平均收益为-12.11%，144只混合型基金的平均收益为-8.65%。分析126只债券型基金的表现可以发现，像东方稳健回报债券、华富收益强债、博时信用债券等



11只基金的收益率都在5%以上，而收益率在3%以上的达到了36只，这样的收益率在今年投资市场的表现的确不错，既跑赢了一年期存款利率以及当前的CPI指数，而且也超过了许多银行推出的银行中短期理财产品的一年化收益率。

投资债基应有所为有所不为

对于债市今年以来频创新高的出奇表现，国际金融理财师、建行财富中心顾问王韶华认为，由于股市的表现很不理想，债市以及债券型基金成为大量资金流入避险的重要目的地。不过，由于2008年以来国债指数一直处于大牛市行情中，目前也积蓄了一定的泡沫，而且未来的收益空间相对有限。以一年期记账式国债为例，其一年的收益率仅为1.3%多一点，比一年定期存款的收益率还低。目前，之所以还有这么多的资金冲着债券去，一是有更好的流动性，二是预期有更

高的收益。就目前的行情，王韶华认为投资债基应该“有所为有所不为”。这里边有两层意思，其一是债券型基金适合厌恶风险的投资者去配置，风险小、收益也不高，但并不适合绝大多数投资者，因为过低的收益率并不能成为抵抗通胀的有力武器；其二是应偏重于增强型债基投资，此类基金相比纯债基金的投资范围更广，一般有20%资金打新股和投资二级市场股票的权限，股市好的时候可以投资股票，不好的时候可以投资债券，可谓“进可攻，退可守”，这一点在今年以来的债券型基金的表现中已经体现，债券型基金中排名靠前的绝大多数都为增强型债基。

基金·理财
急招 业务代表;月薪5000元
急招 业务宣传员;月薪1600元
电话:15137983550

4只新股今日创业板上市

□据 金融界网

深圳证券交易所日前发布公告称，银之杰、康芝药业、荃银高科、长信科技4只创业板新股今日上市。

深圳市银之杰：证券代码为“300085”。公司人民币普通股股份总数为6000万股，其中首次上网定价公开发行的1200万股股票自上市之日起开始上市交易，发行价格每股28元。

海南康芝药业：证券代码为

“300086”。公司人民币普通股股份总数为1亿股，其中首次上网定价公开发行的2000万股股票自上市之日起开始上市交易，发行价格每股60元。

安徽荃银高科：证券代码为“300087”。公司人民币普通股股份总数为5280万股，其中首次上网定价公开发行的1060万股股票自上市之日起开始上市交易，发行价格每股35.6元。

芜湖长信科技：证券代码为“300088”。公司人民币普通股股份

总数为1.255亿股，其中首次上网定价公开发行的2520万股股票自上市之日起开始上市交易，发行价格每股24元。

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话:64603111 68625888

光大保德信“耀·未来”慈善基金成立

□据《中国证券报》

在光大保德信成立6周年之际，该公司秉承“用心回报社会”的理念，在刚组建业内首支志愿者团队后，随即成立光大保德信“耀·未来”慈善基金，希望借助集体的力量将爱心传递。

光大保德信“耀·未来”慈善基金的初始资金为100万元人民

币，将由上海慈善基金会保管，用于开展安老、扶幼、助学、济困以及其他各项慈善公益活动，这是业内为数不多的由基金公司出资成立的专项基金之一。

光大保德信董事长林昌表示，基金公司首先是一个商业机构，天然的任务就是为客户和股东创造财富。而这也是推动自身履行社会责任的必要前提，一个

遵纪守法、风控严密、盈利良好的基金公司才能为社会承担更多的责任。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话:63636366 63636388

李克穆： 中国成为全球增长最快保险市场

□据 新华网

据上海证券报报道，前日，中国保监会副主席李克穆在泛美担保协会(PASA)2010年北京年会上讲话时透露，2002年以来，中国保费收入世界排名平均每年上升1位，目前排名第6位，成为全球增长最快的保险市场。

20世纪80年代以来，中国保险业开始恢复业务并取得迅速发展，年均增长近30%。近年来，中国政府更加注重发挥保险在市场经济条件下的功能作用，政府引导和政策支持的力度不断加大，

中国保险业的整体面貌发生了深刻变化。中国保险市场从过去的高度垄断逐步转变为市场机制作用得到较好发挥的市场，竞争的压力正激发出更大的市场活力。

截至2009年年底，全国共有保险集团公司8家，保险公司122家，保险资产管理公司10家。其中，外资保险公司53家，包括外资财产险公司20家，外资寿险公司27家，外资再保险公司6家。共有15个国家和地区的43家外资保险公司在华设立了115个营业性机构。共有16个中资保险公司在境外设立了44家营业性机构。

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

银邦——始终牢记社会责任

企业发展离不开社会支持，社会和谐也需要企业的积极参与。银邦担保公司在全力为顾客提供增值服务的同时将公益活动作为义不容辞的社会责任。四年来，银邦与洛宁团县委联手坚持捐资助学，使多名失学儿童重返校园；玉树地震，全体员工在第一时间踊跃捐款奉献爱心；2010年5月18日，银邦人再次慷慨解囊，为断臂少女牛路路送去温暖，助她展开隐形翅膀，翱翔知识海洋。

银邦是专业担保公司，更是社

会的一份子。我们将以感恩的心努力回报社会，并将此理念贯彻企业发展的始终。同时，我们更会以主人翁的态度秉承“诚信、规范、共赢”的理念，在保证安全的前提下，使您的资金快速增值。

总公司地址：南昌路申泰大厦101室 电话：64605711
润西分公司：万达广场对面 电话：13721669884
西工分公司：王城路与行署路交叉口 电话：65298131
老城分公司：老城丹尼斯对面 建行旁 电话：64605716

“乾掌柜”—— 开中国担保理财品牌先河

银信担保“乾掌柜”经国家工商行政管理总局商标局的注册认证，这标志着“乾掌柜”已成为目前国内唯一受国家保护的担保理财品牌，它的诞生开创了中国担保理财品牌化道路的先河。

“乾掌柜”是银信担保推出的稳健高收益担保理财产品，它的寓意是让财富安于掌心、稳如泰山。”银信担保作为洛阳地区唯一一家参与河南省诚信联盟首席成

员的公司自成立以来始终将规范、诚信、稳健作为企业发展的基石，八年来领跑中原地区担保企业，树立了规范服务第一品牌的市场地位。

如今“千家企业融资首选银信，万户百姓放心理财乾掌柜”的美誉已深入人心，银信担保将以更加安全规范的金牌服务为您的生活增福添财。

公司地址：润西区牡丹广场有色院西侧 电话：64872277 65769999

恒辉担保——诚信恒久，共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司，是具有省级担保资质的专业投资担保公司，在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中，荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本，立业之基。对理财客户诚信，对担保贷款客户诚信，对政府主管部门诚信，是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢。与理财客户合作，让客户的资金安全地保值增值；和同行合作，诚信自律，共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保同业的朋友，一起和谐发展，共铸辉煌！

地址：凯旋东路60号(原交通银行)11楼 电话：63636366 63636388

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业！

2010年盛归来投资担保率先在“3·15”诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”，又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的

同时，公司担保业务也取得了长足的发展，在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督，为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好！
地址：安徽路万国银座B座1901室

理财热线：65263100
担保热线：65263166